



班級： 普一丁

姓名： 黃柏凱

書名－不死的蝴蝶

## 我的觀點

閱讀完了這本書，我深深感受人只要不要放棄，有很多時候都會有一點點成功生機等你領取。成功就像一顆顆小小的果實，必須長期的照顧與栽培，如果中途不照顧了，那朵尚未開出美麗花朵的果實，終將會因此凋萎。人也是這樣，就算遇到再多挫折，也要堅持到最後，才能綻放美麗的光彩！

本書的主角 R.A.，從小因為多次遭遇到性侵、受虐等不同的傷害，再加上父母在他八歲時離異，家中的經濟條件更加惡劣，使他身心受創，對生活感到痛苦、對人生失去目標。但直到有一天，他找到了他的興趣，棒球，從此展開他的棒球奇幻旅程。

但是這一切也並非一帆風順。他一開始在小聯盟投得非常的好，但是當他升上大聯盟 3A，投得並不理想，被投手教練罵，雖然受到相當大的打擊與挫折。但這不是結束而是開始，他從失敗和錯誤中汲取經驗，尋找更好的方法，於是乎最拿手的蝴蝶球就在此刻誕生，震驚全球。蝴蝶球更讓他順利的升上大聯盟 2A，成為現在藍鳥隊的王牌投手！

我想送他這句祝福：「雖然你不是大聯盟最出名的投手，但是你留下的每一滴的淋漓汗水，我都知道，祝福你日後的比賽終能愈打愈順利，更上一層樓。」俗語說：「先苦後甘。」就是驗證了這個道理。人生就像倒吃甘蔗，多麼奇妙，人必須先品嚐到苦頭，瞭解痛苦的滋味，日後品嚐果實才更能領略它的甜美滋味。一帆風順的人生，多數人不會懂得珍惜，如果年輕學子的我，現在就開始過著好逸惡勞的生活，那麼之後的人生勢必無法再往前邁進一大步。我想我現在也必須品味高中的課業日以繼夜、焚膏繼晷苦讀的苦，之後才更能享受大學的樂趣呀！

我常常想，R.A.為何必須承受這些痛苦，幼時不堪的回憶、無法在興趣中獲得成就的沮喪，這可以輕易擊倒許多人的意志。但是，因為他想當王牌投手，他不想放棄他困頓人生中的興趣、樂趣，所以他堅持下來了。因此成功是失敗所磨出來的結晶，我覺得只要努力不放棄，就算現在失敗了，以後還是會有機會成功。但假設放棄了、不努力了，將來肯定是活在失敗悔恨中，這不是我要過的人生。

我要學習 R.A 那堅忍不拔的意志力，以及他勇敢面對挫折的勇氣。也因為閱讀了這本書，讓我學習到人生難免都會遇到挫折，但該如何把挫折轉換為自己成功的契機，這是非常困難卻重要的。最後，想要成功要有勇氣，不逃避、面對它、對抗它，那麼成功的那道光很快就會指引未來道路的方向。

R.A.值得我學習的地方，面對失敗永不放棄，堅信成功就在眼前！我喜歡他不管天氣多熱、局數多長、手有多酸，都繼續把球投完的意志力；我佩服他將痛苦遭遇化為進步動力的積極精神；我更從他身上獲得鼓舞、獲得力量。因為他知道不到最後一刻，絕不放手，奇蹟與轉機就有可能發生。比賽不都是這樣，差距總在最後一刻發生。這種精神是我們中華職棒那些打假球的人所望塵莫及的，唯有努力、堅持不懈才是真正運動家的精神。